



Уважаемые жители Семилукского района!

18 марта 2014 года Крымский полуостров вновь стал частью Российской Федерации и роль этого события трудно переоценить.

«Крымская весна» нашла глубокий отклик в сердце каждого из нас, стала символом национального единения, гражданской активности, восстановления исторической справедливости.

День воссоединения Крыма с Россией олицетворяет общность исторических традиций и ценностей, единство многонационального полуострова, память о доблестном прошлом республики, стремление к развитию и упрочению межконфессионального согласия и гражданского мира в Крыму.

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю. Швырков*